



RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2021

CRIȘAN EMIL - CONSILIER LOCAL PSD

Subsemnatul **CRIȘAN EMIL**, având funcția de șef serv. Resurse Umane la Cupru Min S.A. Abrud, am fost ales consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Abrud la alegerile locale, care au avut loc pe data de 27 septembrie 2020.

În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019, art. 255, privind Codul Administrativ, aleșii locali sunt obligați ca în exercitarea mandatului, să prezinte un raport anual al activității sale, drept pentru care prezint prezentul raport de activitate.

În anul 2021 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare care au avut loc lunar în cadrul Consiliului Local al orașului Abrud și anume:

- total ședințe CL 21 ședințe, d.c.
- 12 ședințe ordinare,
- 9 ședințe extraordinare convocate de îndată,
- 146 hotărâri de CL adoptate

În ședințele de Consiliul Local am avut o prezență activă în dezbaterile problemelor aflate pe Ordinea de zi atât în cadrul comisiei nr. 4 din care fac parte, cât și în cadrul ședințelor de plen ale Consiliului Local.

În cadrul ședințelor de lucru mi-am adus un aport deosebit pentru respectarea cadrului legal al proiectelor înscrise pe ordinea de zi, cât și la finalizarea și votarea într-o formă legală ale acestora.

Fiind consilier la al 3 – lea mandat, am dobândit experiență în această activitate și am încercat întotdeauna în cadrul ședințelor Consiliului Local să aduc la cunoștință problemele cu care se confruntă comunitatea locală și mi-am adus aportul spre rezolvarea acestora în interesul și folosul cetățenilor pe care-i reprezint în Consiliul Local al orașului Abrud.

În cadrul Consiliului Local al orașului Abrud o mare dezamăgire rămâne pentru mine ignorarea și nepunerea în aplicare a „Proiectului de hotărâre privind aprobarea unei proceduri de lucru cu stabilirea criteriilor de identificare și încadrare a imobilelor (clădiri) neîngrijite de pe raza orașului Abrud, în vederea restaurării acestora”, pe care l-am inițiat și prezentat în ședința ordinară a

Consiliului Local Abrud din data de 20.12.2018 și care a fost aprobat în unanimitate de către consilierii locali prezenți la ședința de plen.

De asemenea a rămas nerezolvată restaurarea blocului de la intrarea în oraș fost sediu al Electrosim TV cablu, care are lipsă un nr. de 14 geamuri pe partea vizibilă din strada principală (Republicii) și care conferă o imagine negativă a orașului, motiv pentru care am insistat în toate cele 3 mandate pentru remedierea acestei „imagini deplorabile”, situația rămânând nerezolvată până în prezent.

În acest context fac apel la conducerea actuală a UAT Abrud să ducă la îndeplinire proiectul de hotărâre susmenționat și a solicitării de obligare a proprietarului blocului fost sediu al TV cablu pentru refacerea arhitecturii acestuia, care consider că sunt vitale pentru aspectul pe care trebuie să-l aibă clădirile, în special cele cu arhitectura medievală din orașul Abrud.

Consider că m-am achitat de sarcinile pe care trebuie să le îndeplinească un consilier local, care a fost ales în slujba comunității pe care o reprezintă și că mi-am realizat în bune condițiuni sarcinile ce mi-au revenit în calitatea de consilier local chiar și în condițiile vitrege de lucru generate de apariția pandemiei și îmbolnăvirea cu virusul SARS COV – 2 a unei părți din populația orașului nostru și promit că mă voi implica la fel de activ în toate problemele și cerințele ce vor apărea în viitor.

Vă mulțumesc pentru colaborare!

Data

18.03.2022

Semnătura

